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ОЕСР: ЧОМУ ПРОДУКТИВНІСТЬ ОКЕАНІЧНОЇ
ЕКОНОМІКИ ЗНИЖУЄТЬСЯ

У блозі Організації економічного співробітництва та розвитку опублікована
стаття «Чому продуктивність океанічної економіки знижується та що з цим
можуть зробити політики».

У  ній  наголошується,  що  океанічна  економіка  охоплює  понад  100  млн.
робочих місць і генерує 3-4% світового ВВП. Наразі зростає занепокоєння
тим, що її продуктивність стагнує, а в деяких районах навіть знижується.
Експерти аналізують основні чинники, які впливають на економіку океану.
Підвищення  продуктивності  дозволить  підтримувати  збереження,
відновлення й стале використання морських екосистем, про що йшлося,
зокрема, на Конференції ООН з питань океану 2025 року. Дослідження ОЕСР
показують,  що  підвищення  продуктивності  в  океанічній  економіці  стає
недосяжним, вона ризикує стати менш динамічною, менш інноваційною та
менш здатною відповідати масштабам змін, необхідним для відновлення та
підтримки морських екосистем. Має місце парадокс: більше виробництва та
менше ефективності: загальна ефективність поєднання капіталу та праці у
виробництві  (багатофакторна  продуктивність)  знизилася.  Існує  значна
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залежність від техніки та інфраструктури, збільшується дисбаланс у типах
капітальних вкладень, що використовуються в океанічній економіці, та їх
відносний внесок у її зростання. Різниця між використанням капіталу ІКТ та
капіталу, не пов’язаного з ІКТ, океанічною економікою може свідчити про
втрачену можливість,  яка лише погіршиться,  якщо не вжити необхідних
заходів.  Найбільш  обнадійливий  сценарій  «прискореного  переходу»,
зумовлений  рішучими  діями  щодо  зміни  клімату  та  стимулюванням
продуктивності, може призвести до зростання океанічної економіки на 40%
до  2050  року.  Порядок  денний,  орієнтований  на  продуктивність,  для
океанічної економіки дозволить розкрити повний потенціал цього сегменту
та  вирішити  проблему  нестабільної  продуктивності.  ОЕСР  рекомендує
тристоронній  підхід:  майбутнє  забезпечення  продуктивного  капіталу
океанічної економіки; цільове підвищення багатофакторної продуктивності
океанічної  економіки;   посилення  внеску  океанічної  економіки  у
глобальний  енергетичний  перехід.  Кардинальна  зміна  нестабільних
тенденцій  продуктивності  океанічної  економіки  є  стратегічним
імперативом  для  країн,  які  поставили  за  мету  збереження,  стале
використання та відновлення морських екосистем. Діючи зараз, політики
можуть збільшити шанси на те, що океанічна економіка залишиться стійким
джерелом процвітання протягом наступних десятиліть, зберігаючи та навіть
покращуючи здоров’я океану.
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